CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 1224/83 of 6 May 1983 amending for the second time Regulation (EEC) No 997/81 laying down detailed rules for the description and presentation of wines and grape musts

(Official Journal of the European Communities No L 134 of 21 May 1983)

Page 2, Article 1 (2):

for: 'ticle 1a

The terms referred to in Article 2 (1) (d) (ii) and (iii) ...',

read: 'Article 1a

1. The terms referred to in Article 2 (1) (d) (ii) and (iii) ...'.

Page 3, Article 1 (2), new Article 1a (2):

for: '... the geographical ascription shall be indicated in lettering of the same type and size. ...', read: '... the geographical ascription shall be indicated in uniform letters of the same size throughout. ...'.

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 2510/83 of 7 September 1983 providing for an exception in respect of the volatile acid content of certain wines

(Official Journal of the European Communities No L 248 of 8 September 1983)

Page 16, Article 1:

for: '... may exceed 18 but not exceed 23 milliequivalents.'

read: '... may exceed 18 milliequivalents per litre but not exceed 23 milliequivalents per litre.'